



## Руководитель СУ СК России по Псковской области поблагодарил молодых людей за спасение утопающих



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Псковской области генерал-майор юстиции Петр Крупеня встретился с двумя псковскими студентами – Даниилом и Полиной, которые в минувшие выходные под Псковом спасли двух тонущих человек – мужчину и его малолетнюю дочь.

В ходе встречи Петр Николаевич поблагодарил гостей за мужество и самоотверженность при спасении утопающего человека, а также высказал теплые слова и пожелания в адрес родителей смелых ребят.

Руководитель управления отметил, что решительные действия молодых людей, сопряженные с риском для жизни, являются достойным примером для всего молодого поколения.

В ходе беседы участники мероприятия обсудили необходимость проведения профилактических мероприятий, отметив, что трагедии на воде можно избежать, если соблюдать элементарные меры предосторожности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

В завершение встречи руководитель управления рассказал ребятам о работе ведомства и учебе в образовательных учреждениях Следственного комитета России.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1591194>